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Modernizace elektrárny pokra čuje rekonstrukcí informa čního centra 
 
Průběžné modernizaci Jaderné elektrárny Dukovany neunikl o ani Informa ční centrum, 
které slouží laické i odborné ve řejnosti z celé České republiky i ze zahrani čí. Vedle 
desítek miliard pr ůběžně investovaných do modernizace technologických i 
bezpečnostních systém ů se v letošním roce více než dv ě desítky milion ů poda řilo 
zajistit na modernizaci Informa čního centra, která práv ě započala. 
  
Začátkem března byla zahájena rekonstrukce Informačního centra JE Dukovany, která od 
základů mění způsob prezentace a umožní jeho vyšší návštěvnost. Největší část nákladů tvoří 
nové moderní audiovizuální technologie, umožňující přiblížit výrobní procesy a funkčnost 
jednotlivých zařízení v elektrárně pro posluchače srozumitelným a poutavým způsobem. 
Rekonstrukcí projdou také nejoblíbenější prvky infocentra, kterými jsou 3D modely reaktoru, 
procesu výroby, cesta paliva apod.  
 
Informační centrum se poprvé otevřelo veřejnosti před více než před 18 lety a během této 
doby si ho přišlo prohlédnout přes 524 tis. návštěvníků. „Cílem nebylo jen přiblížit oblast 
jaderné energetiky široké veřejnosti, ale snaha poskytnout detailní a aktuální informace 
z Jaderné elektrárny Dukovany a poskytnout jim příležitost pro vytvoření vlastního názoru na 
účelnost a bezpečnost provozu“, říká Petr Spilka, tiskový mluvčí JE Dukovany. V novém 
kabátě by mělo informační centrum přivítat své návštěvníky již v závěru srpna letošního roku, 
kdy se očekává ukončení všech montážních i instalačních prací.  
  
Nejpočetnější skupinou návštěvníků jsou studenti středních a základních škol různého 
zaměření, kteří tvoří cca 80 procent návštěvníků. Zbývajících dvacet procent jsou zástupci 
různých společností, institucí, studenti vysokých škol a laická veřejnost.  
 
 
Provoz JE Dukovany dnes  5.3. v 7:00 hod.: 
1., 2. a 4. blok 100%,  
3. blok  0% odstávka na výměnu paliva a revize zařízení 
 
 
 
 
Petr Spilka 

tiskový mluvčí ČEZ, a. s., Jaderná elektrárna Dukovany 

 
  
Informace o dění v JE Dukovany a jejím okolí najdete na internetové stránce www.aktivnizona.cz nebo 
www.cez.cz. 
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